
ETICKÝ KÓDEX

My, vo FERMO, sme presvedčení, že podnikať  eticky, čestne a zodpovedne je správne

a z dlhodobého hľadiska sa to firme  vyplatí.

Dbáme na dodržiavanie etických štandardov v podnikaní, dodržujeme zákony a základné

ľudské práva.

Odmietame akúkoľvek diskrimináciu, obťažovanie a znevýhodňovanie niekoho pre jeho vek,

pohlavie, rasu, náboženstvo, či pre iné rozdiely. Dbáme na dodržiavanie ľudských práv

a odmietame detskú prácu a akúkoľvek nútenú prácu. Rešpekt, úcta a slušné chovanie voči

druhým sú pre nás  veľmi dôležité.

Vychádzame z toho, že čestnosť voči všetkým subjektom je predpokladom úspešnej a trvalej

spolupráce. Uvedomujeme si svoje záväzky voči zamestnancom, zákazníkom, dodávateľom,

konkurentom a  širšej verejnosti a chceme s nimi viesť dialóg.

Máme záujem o zachovanie zdravého a čistého životného prostredia a uvedomujeme si svoj

vplyv. Dodržiavame zásady bezpečnosti a vyzývame k tomu aj ostatných.

Považujeme za neprípustné akékoľvek korupčné praktiky či prijímanie peňazí z podozrivých

zdrojov - pranie špinavých peňazí. Neprijímame a neposkytujeme žiadne peniaze, cenné

dary, služby alebo čokoľvek iné, čo by mohlo byť považované za úplatok. Rešpektujeme iba

malé dary alebo pohostenie aj to iba  v prípade, že nie sú zaväzujúce (a môžu byť
na rovnakej úrovni oplatené).

Nepripúšťame konflikt záujmov medzi výberom povinností a svojich súkromných záujmov

ani fraudové, podvodné  správanie s cieľom získať nespravodlivú alebo nezákonnú výhodu.

Informácie  nám poskytnuté a všetky citlivé údaje od všetkých  subjektov považujeme

za prísne dôverné.

V konkurenčnom boji si počíname rázne, ale čestne. Nepoškodzujeme reputáciu

konkurentov ani s nimi neuzatvárame nezákonné dohody.

Vyzývame všetkých partnerov aby sa k nám pridali, pomohli nám s dodržiavaním týchto

zásad a ohlásili nám ich porušovanie. Zaväzujeme sa nikoho pre to nepostihovať, naopak

veríme, že nám pomôžu zlepšovať sa.

V Tešedíkove, dňa 30.11.2021
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